| abeyd

R
T
00°0% 00°0% 00°0$ s 00°0% ” 00°0% 00°0% ojseo |ap |ejo L
J0°0% 000$ 000% N 00'0% 000% 000% SaJoldjuUB S8|BISl) SOIDIDIafe ap sopnapy
Ssalouajue sajeasyy soid1aiala ap sopnap
J0°0$ 000$% 00'0$ 00'0% 00°0% 00°0% BouEq B| ap saiopelioye A saiopnap e sokode 0 epnap ‘0JaioueUl 0}SO0D
eaueq |
ap saiopeussoye A saiopnap e sofode o epnap ‘olaldueul 0}SO
J0°0% 00°0% 000% 00'0% 00°0% 000% soididiunw A seanesapa) sapepijua e sauoioeddiued
soididiunw £ seaijesapay sapepijua e sauoidedidipe
)0°0$ 00°0$ 00'0$ 000$ 00'0%$ 00°0$ opezi|esapa4 ojse9
(jesapa4 ousa1qon) opezijeisapa ojses) ap sewesboud
J0°0% 00°0% 000% 000% 000% 00°0% sauoisuad ap BINjonJisaal A UQISISAUI 9P SOPUO) B sauoleuody
J0'08 00°0$ 000$ 00°0$ 00'0%$ 00°0$ UQIoBZI|IGe}S 8P SOPUO) B SauoioeHody
J0°0$ 00°0$ 000$ 000$ 00'0$ 00'0$ |e1oos pepunBas e e sauoenody
0°0$ 00°0$ 00'0% 000% 00'0$ 000$ sauoioe|ign/ A sauoisuad
sauoloebi|qq
J0'0% 00°0$ 000% 000$ 000% 000% sajeinjeN sansesaq
J0°0$ 00°0$ 000$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ JeuorIps1N( ugonjosal ap ojuaiwidwnd ap sauoebligo
sosiwoadwo:
J0°0$ 00°0$ 000$ 000$ 000$ 000% seuale sauoioesadQ
J0'0$ 00°0$ 000$ 00'0$ 00'0$ 00°0$ uoysab e| ap ojusiwelofow |e A ealjgnd ugioun; e| e okody
J0'0% 00°0% 000$ 000% 000% 000% leuoronysul erousioys e| Jesofow esed A oueysandnsaid osaooid |e okody
ofody ap A soAnessiuiwp'
008 00°0$ 000$ 000$ 000$ 00°0$ uoisianu| ap sojakoid
J0'0$ 00°0$ 00'0$ 000$ 000$ 000% S00l108ds]
J0°0% 00°0% 00'0% 000$ 000% 000% (le1apa4 oulsIqos) SjuBWEDIUN) SEPRULY SBZIaN4 SB| 8p Sauoiouny
J0'0$ 00°0$ 000$ 00'0$ 00'0%$ 00°0$ . uoisinadns A uooenbay
0°0$ 00°0$ 000$ 000$ 000$ 00°0% ojuawoj A ugowold
J0'0% 00°0% 00'0$ 00°0%$ 00'0% 00°0% seolqnd seoljjod ap ugioen|eas A ojuajwinbas ‘ugloeaue|d
J0°0$ 00°0$ 000$ 00°0$ 000$ 00°0$ S001|qNd S8ualg 8p UOISIACId
J0'0$ 00°0$ 000$ 00'0$ 000$ 00°0% $00MIgNd SOIDIAIBS B UDIoBISaId
sauoldun4 se| ap ouadwasay(
)00$ 00°0$ 000$ 00'0$ 000$ 000$ SOIPISQNS SOKO
)0°0$ 000$ 000$ 000$ 000$ 00'0%$ uoesadQ ap se|bay e sojeling
soidioiuny
A seaneispag sapepiug o opeald A [eI90g 103998 :solpisqng
sewesbou,
(v-¢)=9 S v (Z+1)=¢ (4 b
SauoldanNps,
o1v1218faqng ot opebusneg OPEJLIPOIN \A mo:o._uu__whw opeqoudy o)daosuon
sosaibg
‘wdzzol uogisaidw) ap elioy Od~sosaib3ojsendnsaidopeisgidi dey

€zoz/nlizL | A eyoay

1V¥010373 TV1VLS3 OLNLILSNI

£z0z/unljog 1V €202/2u9/10 12

objepiH

esljeweifioid euobajes Jod oysen

esaJa) s




Z abeqd

NOIOVHLSININAY 3a OAILND3r3 ¥0L1034Ia

0LS3aNdNS3dd A ng_

9 3A ¥01o03diaans

V1IN3Ais3

/

34raSNOD

Or3ydl v43A10 OiSNvd V1 VYNOTVvOS3 Z31VZNOO VNI TV N VHIWN

y &

sewelb0o.J¢
(v-¢)=9 S 1 (Z+1)=¢ z L
opeb (sauoioonpay)
oppsleans pebed opebuanaqg opesyipo | ssuopeyding opeqoudy ounwo:OO

sosalibg

‘wdzzol |uoisaidwi ap eioy

€zoz/nl/z | A eyoaq

£z0z/unljog IV £20Z/2ud/1L0 120
esijewesboud euobajen Jod ojses
objepiH
Ivd0L03713 TVLVLIS3 OLNLILSNI

Od  sosalbjojsendnsaidopeis3ids dey

esala) UsM




